

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number : 24AAJFE7632H1ZF

1.	Legal Name		EVOLVE EXPORTS LLP			
2.	Trade Name, if any		EVOLVE EXPORTS LLP			
3.	Additional trade names, if an	у	null			
4.	Constitution of Business		Limited Liability Partnership			
5.	Address of Principal Place of Business	GROUND FLOOR, C, Dhanlaxmi Chambers, Ashram Road, NR GUJARAT VIDHYAPITH, Ahmedabad, Ahmedabad, Gujarat, 380009				
6.	Date of Liability	Liability 04/07/2022				
7.	Period of Validity		From	04/07/2022	То	Not Applicable
8.	Type of Registration		Regular			
9	Particulars of Approving Authority		Gujarat			
Signature						
Name KAMI		KAMLE:	ESHKUMAR BABUJI THAKOR			
Designation State T		State Tax	ax Officer			
Jurisdictional Office Ghatak		Ghatak 6	6 (Ahmedabad)			
9. Date of issue of Certificate 03/08/20		03/08/202	22			
Note: '	The registration certificate is req	uired to b	e prominently o	lisplayed at all	places of business	in the State.

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 03/08/2022 by the jurisdictional authority.



0

Annexure A

GSTIN24AAJFE7632H1ZFLegal NameEVOLVE EXPORTS LLPTrade Name, if anyEVOLVE EXPORTS LLPAdditional trade names, if
anynull

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State





GSTIN	24AAJFE7632H1ZF
Legal Name	EVOLVE EXPORTS LLP
Trade Name, if any	EVOLVE EXPORTS LLP
Additional trade names, if any	null

Details of Designated Partners

